

**Comisia teritorială pentru recensământul populației și locuințelor  
în raionul CIMIȘLIA**

**DECIZIA nr. 01  
din 31 ianuarie 2024**

**cu privire la lucrările de pregătire, organizare și desfășurare a recensământului  
populației și locuințelor (RPL) în anul 2024 în raionul Cimișlia**

În conformitate cu prevederile Legii nr.231/2022 privind recensământul populației și locuințelor, Hotărârea Guvernului nr.951/2022, cu privire la efectuarea recensământului populației și locuințelor din Republica Moldova în anul 2024, Regulamentului cu privire la comisiile teritoriale pentru recensământul populației și locuințelor din Republica Moldova în anul 2024, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.951/2022 și Decizia nr.7 din 21 noiembrie 2023 a Comisiei Naționale pentru recensământul populației și locuințelor, Comisia teritorială pentru recensământul populației și locuințelor în raionul Cimișlia,

**DECIDE:**

1. Se ia act de informația prezentată de dna Maria Gîrnaja, șefa Secției statistice Cimișlia, vicepreședinte al Comisiei teritoriale pentru recensământul populației și locuințelor în raionul Cimișlia, privind etapa de pregătire pentru recensământul populației și locuințelor în anul 2024 în raionul Cimișlia și identificarea personalului temporar pentru recensământ, în conformitate cu Planul de acțiuni, aprobat de Biroul de Statistică.
2. Se recomandă:
  - Consiliului Raional Cimișlia (dl Talmaci Andrian), primarilor or. Cimișlia, comunelor și satelor din raion să acorde suportul la asigurarea cu încăperi pentru organizarea instruirilor personalului antrenat în procesul de recensământ;
  - Primarilor or. Cimișlia, comunelor și satelor din raion să asigure informarea populației despre scopul, obiectivele, lucrările de efectuare a recensământului și necesitatea participării active la recensământ a populației, inclusiv prin distribuirea în teritoriu a materialelor de comunicare și promovare a recensământului.
3. Prezenta decizie va fi publicată pe pagina web a Consiliului Raional Cimișlia [www.raioncimislia.md](http://www.raioncimislia.md) și adusă la cunoștință persoanelor vizate.

Președintele Comisiei teritoriale pentru  
recensământul populației și locuințelor  
în raionul Cimișlia



Andrian TALMACI

Secretarul Comisiei teritoriale pentru  
Recensământul populației și locuințelor  
în raionul Cimișlia

Gheorghe NETEDU